

ОТРАДНЫЕ УСПЕХИ

К итогам гастролей театра имени К. Маркса в Риге

В течение 40 дней находился на гастролях в Латвийской республике Саратовский театр им. К. Маркса. За этот период он показал 66 спектаклей, обслужив ими 32 тысячи зрителей. Четыре спектакля были показаны по телевизору. Наибольшим успехом у рижан пользовались спектакли «Маскарад», «Великий государь» и «Соперницы».

Находясь на гастролях, работники театра проводили большую общественную работу. Интересные встречи состоялись у них с рабочими вагоноремонтного, судостроительного заводов, с детьми во Дворце пионеров, с отдыхающими Рижского санатория, с деятелями искусств Латвийской республики.

За успешно проведенные гастроли в г. Риге и районах республики Верховный Совет Латвийской ССР награждает Саратовский театр имени Карла Маркса Почетной грамотой.

Почетной грамотой Министерства культуры Латвийской ССР награждены артисты С. И. Бржесский, А. Г. Василевский, Н. А. Гурская, А. А. Колобаев, Б. Ф. Щукин, Г. И. Сальников, А. Н. Стряжова, Л. В. Шутова, В. К. Бабин, И. М. Мочалов, С. И. Вагин, главный режиссер Н. А. Бондарев, директор театра Н. Я. Котельников, заместитель директора С. А. Веселов.

Сейчас коллектив театра находится в отпуске, после чего отправится на две недели в районы области для обслуживания тружеников сельского хозяйства.

19 АВГ 1956

г. Саратов

КОММУНИСТ